

Жительница Иркутска отдала мошенникам деньги от продажи квартиры и несколько кредитов

9,4 миллиона рублей выманили за лето мошенники у жительницы Иркутска. Женщина набрала кредитов, занимала у родных и друзей и даже продала квартиру, чтобы «помочь изобличить недобросовестных сотрудников банка», сообщила 5 сентября пресс-служба ГУ МВД России по Иркутской области.

В полиции потерпевшая сообщила, что весной 2022 года ей позвонил «сотрудник службы безопасности». Он сказал, что на имя женщины неизвестные оформили кредит в сумме более двух миллионов рублей. Звонивший убедил гражданку обналичить кредит и перевести средства через салоны сотовой связи на «безопасный счёт». Мужчина пояснил, что таким образом иркутянка вернёт банку деньги и ничего не будет должна. И женщина ему поверила.

После этого пострадавшей позвонил «следователь», который объявил, что она станет помощником в выявлении недобросовестных сотрудников банка. Он рассказывал, как вести себя в салонах сотовой связи, оплачивал такси до мест перевода денег. В некоторых салонах сотрудники спрашивали, не мошенникам ли переводит деньги иркутянка, но она, наученная звонившими, отрицала и говорила, что знает адресатов. После визитов в салон ей звонил «следователь» и интересовался, как всё прошло, спрашивали ли её о чём-либо, давал советы по правильному поведению и разъяснял, куда дальше отправлять деньги.

После того, как аферисты получили два миллиона, они стали названивать гражданке и требовать новых переводов. Они назывались то представителями силовых ведомств, то госорганами, пугали уголовной ответственностью за разглашение тайны следствия, отправляли фото документов. Иркутянка их слушалась и переводила средства на новые и новые счета, как свои личные сбережения, так и заёмные.

В какой-то момент один из аферистов, якобы высокопоставленный офицер, потребовал оформить кредит под залог квартиры. В займе женщине отказали, и тогда она продала квартиру, а деньги перечислила мошенникам.

Возбуждено уголовное дело. Ведётся следствие.



[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Алина
Саратова.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)